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问题描述

 modeFRONTIER中已经包含直接集成的节点模块，而通过

EasyDriver节点可以集成任意软件或应用。

 需要定义输入脚本文件和输出脚本文件。

 需要对该需集成的软件的语言有一定了解。



变量定义
 新建项目文件，定义输入变量数据
 变量 a = [1,10]mm

 变量 b = [50,150]mm

 变量 c = [50,250] mm

 定义输出变量Vol、Def、Stress



插入EasyDriver节点

 在空白处插入两个EasyDriver节点，重命名为run_geometry和
run_solver，并连接至输入和输出节点



第一个EasyDriver节点配置

 双击run_geometry节点，点击Edit EasyDriver图标，进入编辑界面

1. 点击Input Template 标签

2. 在Input Template Files
栏目点击Add键，并导入
beam_input.dat文件

3. 观察显示的文本内容



第一个EasyDriver节点配置

1. 点击左下方Scalar 

Rule Table图标

2. 在Tree view栏目
里选择参数a

3. 选择文本框中第三
行的数字2，点击
右键选择Add rule



第一个EasyDriver节点配置

 为参数a配置完成后，可以在Scalar Rule Table及Tree View下看到增
加的内容



第一个EasyDriver节点配置
 定义好的参数如左下图所示，重复该操作为参数 b 和 c 定义规则



第一个EasyDriver节点配置

1. 点击Output Template
标签，定义输出参数规
则

2. 在Output Template 
File栏目点击Add图标，
并导入
geometry_results.dat

3. 在右侧文本框会显示输
出文件脚本的内容



第一个EasyDriver节点配置

1. 点击左下方Scalar 

Rule Table图标

2. 选择输出参数Vol

3. 选择文本框中第八行
的数字0.00126，点
击右键选择Add rule



第一个EasyDriver节点配置

 定义好的参数
可以在Scalar 
Rule Table下
查看提取的数
值位置

 这种方法为通
过寻找绝对位
置来为参数赋
值



第一个EasyDriver节点配置

 也可为数值定义相对参考位置，选择Vol点击右键选择Set Anchor，
将Vol字符定义为相对参考值



第一个EasyDriver节点配置

1. 选择Edit Driver图标

2. 在script Files选择Windows操作系统

3. 在文本框中输入"C:\EasyDriver_Node\windows\geometry.exe" > 
geometry_results.dat

*注意命令中的路径应修改为当前文件夹位置



插入文件传输节点

 插入Transfer File节点，与两个EasyDriver节点连接。



文件传输节点配置

1. 双击Transfer File节点，点击Add File图标。

2. 在弹出的对话框输入beam_geometry.dat,该文件将创建在
run_geometry节点对应的文件夹，并拷贝到run_solver节点对应的文
件夹。



第二个EasyDriver节点配置
 双击run_solver节点，点击Edit EasyDriver图标，进入编辑界面

1. 点击Output Template 

标签

2. 在Ounput Template 
Files栏目点击Add键，
并导入
beam_solution.dat文
件

3. 文本内容在文本框显示



第二个EasyDriver节点配置

 参照之前的方法，将第八行数值定义为Stress，将第九行数值定义为
Def



第二个EasyDriver节点配置

 点击Edit Driver标签，选择到Windows，输入solve.exe的路径来执
行该文件



工作流程设置

 插入Scheduling Start节点及Logic End节点并连接，将任务流程设
置完成



DOE算法设置

1. 双击进入
Scheduling Start 
节点

2. 切换至DOE 
configuration

3. 切换select DOE 
table为yes

4. 在Tables下点击
Create new

5. 点击add designs 
with algorithm



工作流程设置

 选择Random算法，设置计算数目为3



工作流程设置

 在Run Options栏目下选择Clear Design Dir on Exit 为Never，求
解完成后将保留完整的计算相关的文件。



运行测试

 点击运行按钮开始计算，在Project Info窗口中选择0000-9999，打
开文件路径，所列数字代表对应计算的文件夹，可以查看计算的记录
。



运行计算

 点击run_geometry提示行的Dir链接，可以看到该模块计算所需的全
部文件均保存在对应路径下。

 保证求解中无错误提示



约束及目标节点添加

 在工作流程中添加设计目标及设计约束。

 设计目标命名为min_weight及min_def, 分别对应输出节点的weight
及def，目标为两个输出变量最小化

 设计约束命名为cons_stress, 设定小于100



设定优化条件并计算

 打开Scheduling Start 节点，选择scheduler configuration选项

 选择优化算法为MOGA-II，设置计算设计点数为400

 重新提交计算，并查看结果
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